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ifCutils. check(vl. toString().trim())) {

Toast.makeText{({Context)this), MainActivity$ljutils.dbch("[FAIMAEEHO ,("<).show();
}
else {

Toast.makeText({({Context)this), MainActivity$lfutils.dbeb("FIRMEFEADUMERFEE"), 0).show();
}
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sub_ 1ABE ; CODE XREF: sub 1AC0+20 p
B sub 1AE2
; End of function sub 1ABE |

; =============== S UB RO UT I NE ===============================

sub_ 1ACO ; CODE XREF: sub 1AD6-24"p

; FUNCTION CHUNK AT .text:00001AB4 SIZE 0000000A BYTES
; FUNCTION CHUNK AT .text:00001ADC SIZE 00000006 BYTES

PUSH {RO,R4,R5,R7,LR}
B loc_1ACS8

loc_1AC4 ;7 CODE XREF: sub 1ACO+A ]
MOV R2, R2
B loc 1ACC

loc 1ACS8 ; CODE XREF: sub 1AC0+2“]
SUB SpP, SP, #8

B loc_lAC4



R SRR A, FoORSTRRME SR, KIb)EcheckiBEnT:
do

v1l0 = *(( WORD *)&vl5 + v7);
vll = v7 + 3;
if ( v10 = -1 )
goto LABEL 10;
v1l2 = (char *)&vls + 2 * v7;
v5 = (int *)*(( WORD *)vl2 + 1);
if ( (unsigned  intl6)v5 == OXFFFF )
{
v9 = *(( BYTE *)&vl> + 2 * v10);
byte 20020[2 * v8++] = v9;

ABEL 10:
vl = vl1ll;
continue;

}
v7 = *{( WORD *)vl2 + 2);
LOWORD (v9) = *(( WORD *)&vl5 + ( DWORD)v5) - *(( WORD *)&vl5 + v10);
*(( WORD *)&vl5 + ( DWORD)v5) = v9;
v9 = (signed  intl6)vS;
if ( (signed  intl6)v9 > 0 )
goto LABEL 10;
}
while ( v7 > -1 );
sub_19FC(v9, v8, OxXFFFF, v5, v15, vle, v17, v18, v19);

v1l3 = 0;
(*{void ( fastcall **) (int, int, DWORD)) (*( DWORD *)v3 + 676)) (v3, v4, 0);
v14 = (char *)sub 1SDAB();
while ( byte 20020[v13] == (unsigned  int8)v14[v13] )
{

if ( ++v13 == 24 )

{

result = 1;

goto LABEL 17;
}
}

sub_27C8 (byte_ 20020, v14);

result = 0;

ABEL 17:

if ( stack chk guard != v32 )
_stack chk fail(result, stack chk guard - v32);

RHEMEREREINEMIET, B whilelEIFREHF BT I 745 5 Flbyte_20020. sub_19DA8KNINE ¥, ik [6145 R 3
vi4, BJEvi45byte 20020t — AT T . BERA TRCAME +baseb4%fid .

MER/ KR, soFBRBTFRHFHENTARBOCRB/EFERN. FNERANKEERE
ROE? MRASEEMAER, BF - NMEERBERERKBIREKILHcmp, T 4H 8,
BOAXAH R % javalz o] CLik B 4% N\ 7 15 8 2547 3 B & 1 .

4.54—T, RECHIATHMEELT R, —INBORE, —ANEHRE. NBARIERKAE
Kk, XEREERRE XL, REMEAKRAET, BEHERENDEAELEK. . . £BITE
. BEMR L& %X: madebyericky94528



	看雪CTF 2017 第六题设计思路和解题思路
	1.java层稍作字符串加密和类名方法名混淆处理(本来是打算java层也做点文章的@_@)
	2.so层用花指令对程序指令进行混淆，在一定程度上防止分析。
	3.值得一提的是，so中藏关键字符串数据的方式我自己觉得挺有意思的。不知道聪明的你有没有发现呢？如果不会去花也不要紧，还有一个解题的思路就是是找到最后的汇编cmp，下好断点，因为这个算法的缘故。java层可以遍历传入字符串进行遍历暴力破解。
	4.总结一下，我自己想到了两个解题方式，一个暴力解题，一个去花解题。从男人刚正面的角度来讲，这道题主要就是考去花，没有加其他的东西了，直接被大佬们秒得体无完肤。。。先行膜拜。最后附上答案：madebyericky94528


